WHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA PASOATOYHOWN KOPOBKM 111.05857.1

‘; . rop | OBbEM | PTUn
MAPKA i MOAEMb & gunyeka | pearaTEns o NKAN o nppgoga
Volkswagen |  Amarok |  2016- | 20d;30d | MKOM; AKNN | MOMHbIA
| ﬁaﬁm 3aknagHas M10
Bont M8x25 .
LLiaii6a 8 &

Ban .
Maika 3aknagHas M10
C NPOBO/OKOK
BonT M10x2 t \BonTt M1
Waii6a 10 "L,Tjaﬁﬁg"%g

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: Cocras uzgenua: | !
1.¥eTanoauTs rafim saknagHse M10 8 oteepcTis (A) 1 BepyTHTE Bontel M10x25 ua Haumenosanme | Kon-so | MOMEHT 3aTaxkm

2-3 obopora . Bont MBx25 | 1wr. | 24.0 Hm
2. YeranoawTe rafky saknagHye M10 ¢ npesonokod Hag oteepcTiam (B) v Bont M10x25 ' 6wr. | 49.0 Hm

BEPYTATE BonT M10x25 wa 2-3 abopora. WaiiBa 8 i 1 wr :

3. CHATL WTATHLIA NNk (B), WaiiGa 10 i 6 wr. |

4. YeTauoewTs Banky, 3 i b

5. YCTAHOBHTE 3ALLMTY,. awmra | 1w :

7. 3atanyTh BoNTol € HEOGXOAMMBIM YCHMHEM, Banka | 1wt |

Fanka saknagHas M10 | 2wt |

Fanka zaknagHas M10 ¢ | i

NpoBONOKOA | 1WT. |

ﬂpDHBBUﬂHI'EHb BNpaBe BHOCHTE U3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aWMTHI.
Texnuueckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



